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ПРОВЕДЕНО  ЗАСЕДАНИЕ   АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ  КОМИССИИ   ГОРОДСКОГО ОКРУГА  ТРОИЦК В ГОРОДЕ МОСКВЕ 

 25 августа 2020 года

Меры по обеспечению  безопасности населения, антитеррористической защищенности  и пожарной безопасности  объектов города городского округа Троицк в городе Москве  в период подготовки и проведения Дня знаний, Дня солидарности в борьбе с терроризмом, Дня города и единого дня голосования  рассмотрены  на очередном заседания Антитеррористической комиссии городского округа Троицк в городе Москве.
В связи с необходимостью обеспечения предупредительно-профилактических и ограничительных мер, вызванных распространением новой коронавирусной инфекции, заседание проведено  частично в дистанционной форме.

         Кроме того, на заседание комиссии рассмотрен вопрос о ходе работы по категорированию и паспортизации объектов, расположенных на территории городского округа. Принимаемые меры по завершению категорирования и паспортизации объектов частных медицинских учреждений и учреждений религиозного культа.

         По данному вопросу заслушаны руководители частных медицинских учреждений.    Представитель религиозной организации информировал о ходе  категорирования и паспортизации двух храмов.
         По результатам заседания комиссии приняты решения, направленные 
на реализацию дополнительных мер по обеспечению безопасности населения и антитеррористической защищенности объектов городского округа, а также на активизации  работы по завершению категорирования и паспортизации частных медицинских учреждений и  религиозных учреждений.

