Информация 

о результатах проведенного контрольного мероприятия за достоверностью отчётов о реализации муниципальной программы «Социальная поддержка отдельных категорий жителей городского округа Троицк» за 2022 год
Контрольное мероприятие по проверке полноты и достоверности отчётности о реализации муниципальной программы городского округа Троицк «Социальная поддержка отдельных категорий жителей городского округа Троицк»  за 2022 год проведено органом муниципального внутреннего  финансового контроля, в соответствии с полномочиями, определёнными статьёй 269.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 года № 145-ФЗ (далее – БК РФ), Планом контрольных мероприятий  по осуществлению полномочий внутреннего муниципального финансового контроля  на  2023 год (п.10), утвержденным распоряжением администрации  городского округ Троицк от  20.12.2021 №57 (с изменениями от 20.01.2022 №4), распоряжением администрации городского округа Троицк  от 20.02.2023 №16 «О проведении проверки достоверности  отчетов  о реализации муниципальной программы».

Проверка достоверности отчетности о реализации муниципальной программы «Социальная поддержка отдельных категорий жителей городского округа Троицк» за 2022 год проведена в отношении   администрации городского округа Троицк – Управления по социальным вопросам администрации городского округа Троицк (отдел социального развития) по основным вопросам:
- соблюдение бюджетного законодательства при осуществлении бюджетного процесса;

-установление степени полноты и достоверности представления бюджетной отчетности по реализации муниципальной программы;

-оценка результативности и эффективности реализации муниципальной программы;

- выполнение бюджетополучателем полноты реализации направления муниципальной программы 

«Социальная поддержка отдельных категорий жителей городского округа Троицк». 
По результатам контрольных мероприятий установлено следующее.
1.  Проверка правильности разработки и формирования муниципальной программы.

     К проверке отчетности за 2022 год была представлена муниципальная программа «Социальная поддержка отдельных категорий жителей городского округа Троицк», которая утверждена постановлением администрации городского округа Троицк от 13.10.2020 № 662 (в редакции постановлений администрации от 26.04.2021 №261, от 27.09.2021 №669, от 22.10.2021 №793, от 01.12.2021 №954, от 11.02.2022 №79, от 28.04.2022 №304, от 20.06.2022 №450, от 13.10.2022 №727).

Финансирование осуществлено в соответствии с решением Совета депутатов городского округа Троицк в городе Москве от 09.12.2021 №461/93 (с изменениями от 21.04.2022 №511/100, от 10.11.2022 №29/5, от 15.12.2022 №48/9) «О бюджете городского округа Троицк в городе Москве на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов». 

В соответствии с решением Совета депутатов городского округа Троицк в городе Москве от 09.12.2021 №461/93 на муниципальную программу был предусмотрен общий объем финансирования в сумме- 2 533,00 тыс. руб.
        В течение 2022 года в муниципальную программу было внесено 3 изменения. 

     Отделом социального развития управления по социальным были представлены пояснения на увеличение финансирования муниципальной программы.
2.Проверка отчетности о ходе реализации и оценки эффективности муниципальной программы.
Оценка эффективности и результативности муниципальной программы осуществляется посредством сопоставления фактически достигнутых значений натуральных показателей программы и планируемых значений данных показателей. 

Оценка эффективности муниципальной программы производится на основе использования целевых индикаторов.

Оценка степени достижения целей и решение задач Муниципальной программы в целом осуществляется на основании трех показателей (индикаторов). 

По данным отдела социального развития, эффективность реализации муниципальной программы определяется как оценка эффективности реализации четырех мероприятий, входящей в ее состав.

    В соответствии с Приложением №8 аналитического отчета по реализации муниципальной программы городского округа Троицк, отделом социального развития управления по социальным вопросам администрации городского округа Троицк дана оценка результативности реализации муниципальной программы.
Индекс результативности муниципальной программы в целом за 2022 год составляет:

Ip=(0,74+1,14+1,57+0,51)*1/4=0,99
Индекс эффективности программы в целом за 2022 год составляет:

Iэ= (3 047,96*0,99)/ 3 516,60=0,9
Муниципальная программа в целом исполнена с запланированным уровнем результативности и эффективности.


 В рамках контрольных мероприятий был проведен анализ соответствия показателей муниципальной программы.


* После проведенного анализа муниципальной программы были выявлены недочеты и даны рекомендации. 
3.  Проверка расходования бюджетных средств из бюджета городского округа Троицк, выделенных на реализацию муниципальной программы.

В ходе проведения документальной проверки годовой отчетности по реализации муниципальной программы «Социальная поддержка отдельных категорий жителей городского округа Троицк» за 2022 год представлен оперативный отчет о выполнении муниципальной программы. 
Отчет представлен в соответствии с утвержденной формой (Приложение 7).

В соответствии с Приложением №7 вышеуказанного Порядка, фактическое исполнение муниципальной программы за 2022 год составляет- 3 047,96 тыс. руб. (средства местного бюджета).

Наибольший удельный вес затрат в общем объеме составляют расходы на  мероприятия, посвященные юбилейным датам, значимым событиям и праздничным дням.
 -47,15%.
3.1. Проверка достоверности отчетности реализации муниципальной программы.

В ходе документальной проверки с целью проверки полноты и достоверности отчетности исполнения муниципальной программы выборочно были проверены документы к организованным и проведенным мероприятиям в 2022 году. 

           Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Главе городского округа Троицк в городе Москве.
Начальник отдела муниципального

внутреннего финансового контроля                                                                             И.В.Кириченко                                                                                                    

        Отчет получил (а)     

Начальник управления 

по социальным вопросам                                                                                                Т.А. Зверькова                                                                           
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