
Информация по результатам
плановой проверки соблюдения требований федерального закона от 05.04.2013 № 44-
ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения

государственных и муниципальных нужд» в администрации городского округа 
Троицк в городе Москве за период 2019 и 9 месяцев 2020 года

Основание для проведения обследования: план работы отдела внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округ Троицк на  2020 год (Приложение 2,3 п.2), утвержденный распоряжением администрации городского округа Троицк в городе Москве  от 05.10.2020 №40 «Об утверждении плана внутреннего муниципального финансового контроля в подведомственных учреждениях на 2020 год» (с внесением изменений), Положение об отделе внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденное распоряжением  администрации городского округа Троицк от 01.06.2020 №24, Порядок осуществления отделом внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Троицк  полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденный постановлением администрации городского округа Троицк от 22.06.2020 №376 утвержденный администрацией городского округа Троицк, Порядок об осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в городском округе Троицк, утвержденный постановлением администрации городского округа Троицк от 08.05.2018 №350,   Порядок  об  осуществлении отделом внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Троицк контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» как органом, уполномоченным на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденный постановлением администрации городского округа Троицк от 22.06.2020 №377», статья 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, распоряжение администрации городского округа Троицк от 06.10.2020 №42 «О проведении проверки в Управлении муниципального имущества администрации городского округа Троицк в городе Москве».

  Выборочной проверкой в нижеперечисленных контрактах Заказчиком при формировании реестра контрактов нарушены требования ст.7, ст.103 Закона №44-ФЗ:

-  установленные ч.2 ст.103 в части не размещения информации в соответствии с Порядком, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 №1084 «О Порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну»;
- нарушения сроков размещения в реестре контрактов, установленные ч.3 ст.103. 

- ч.3 ст.7 информация, размещенная в единой информационной системе, должна быть полной и достоверной. Выявлены нарушения:

- за 2019 год (по 3 договорам);
-за 9 месяцев 2020год (1 договор).

Соблюдение требований законодательства по предельным объемам закупок, в том числе осуществляемым у единственного поставщика в 2019 году, исполнение требований статьи 30 Закона №44-ФЗ.

Во исполнение ч.4 ст.30 Закона №44-ФЗ: «По итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, и до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, отчет Заказчиком размещен в ЕИС». 


Доля закупок, которые Управление осуществило у СМП и СОНКО в 2019 году, в совокупном годовом объеме закупок, рассчитанном за вычетом закупок, предусмотренных частью 1.1 ст.30 Закона №44-ФЗ составляет- 93,5%. 

Отчет за 2019 о закупках у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций размещен в ЕИС своевременно – 30.03.2020.


Таким образом, условия ч.1.1 ст.30 Закона №44-ФЗ Управлением выполнены.
Проверка применения заказчиком мер ответственности и совершение иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта. 
 Выборочной проверкой применения Заказчиком мер ответственности и совершения иных действий, проведенной в соответствии с п.4 ч.8 ст.99 Закона № 44-ФЗ, нарушения не установлены (п.4 ч.8 ст.99 утратил силу с 1 января 2020 года). 
В ходе проверки выборочно выявлен ряд договоров, по которым применение Заказчиком мер ответственности и совершение иных действий были выявлены нарушения.
Нарушение требований, установленных частью 7 статьи 34 Закона №44-ФЗ, а также условий заключенных контрактов (2 договора). 

-не начислялись и не выставлялись пени в адрес поставщиков (исполнителей) за несоблюдение ими сроков исполнения обязательств по контрактам;

-неверно рассчитывались суммы пени, выставляемые поставщикам (подрядчикам) за нарушение ими сроков исполнения обязательств по контрактам.
Проверка соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта.

Экспертиза по 1 контракту проведена с нарушением требований пп. 1 п. 1 и п. 3 ст. 94 Закона № 44 - ФЗ.

Проверка соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки
При проверке соответствия поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги условиям заключенных договоров, контрактов нарушений не установлено.
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