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Прокуратурой Троицкого административного округа г. Москвы  принято участие в торжественной линейке в МАОУ «Гимназия города Троицка»

Сегодня, 3 сентября 2018 года, в МАОУ «Гимназия города Троицка» состоялось торжественное открытие программы мероприятий предпрофессиональной подготовки социально-экономических и гуманитарных классов профиля  «Ребёнок и право» прокуратуры Троицкого  административного округа при участии депутата Московской городской Думы Александра Семенникова.
Выступая на торжественной линейке Гимназии, заместитель прокурора округа Мишин Максим отметил важность проекта и выразил уверенность, что запланированные мероприятия будут повышать правовую грамотность учащихся, способствовать профилактике правонарушений и преступлений в молодежной среде, а те знания, которые ребята приобретут за период обучения, будут востребованы ими в течение всего их жизненного пути.
Совместный проект было решено открыть в целях углубленного изучения права и обществознания, познания старшеклассниками основ правоохранительных органов и практической стороны профессии прокурора, возможного поступления в профильные прокуратуре и другие юридические ВУЗы.
В мероприятии, проходившим под руководством прокурора округа Михаила Вощинского, приняли участие заместитель прокурора округа Мишин Максим, помощник прокурора Мартошенко Светлана, директор Гимназии Наталия Веригина, члены аппарата депутата МГД А.Семенникова, заместитель Главы администрации г. о. Троицк Тетеркин Леонид, а также учащиеся 10-11 гуманитарных и социально- экономических классов профиля "Ребёнок и право".
В рамках утвержденного плана мероприятий 94 юношей и девушек профиля будут участвовать в научно-практических кейс - чемпионатах, профессиональных диспутах, проектно-исследовательских викторинах, моделях процессов, подготовленных сотрудниками прокуратур, с посещением Московской городской Думы, территориальных отделов Следственного комитета РФ и МВД России по г. Москве.
После торжественной части сотрудники прокуратуры выбрали председателя и заместителей председателя профиля "Ребёнок и право", рассказали в формате слайд-презентации об истории создания, развитии прокуратуры России, системе, структуре, порядке прохождения службы. В заключение встречи Михаил Вощинский ответил на многочисленные вопросы ребят.
