		


Уголовное дело в отношении жителя Москвы, совершившего жестокое обращение с животным,  направлено в суд


Прокуратурой Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы утвержден обвинительный акт в отношении 47-летнего жителя города Москвы Кучеренко Анатолия Дмитриевича, который в июле 2022 года совершил жестокое обращение с животным, повлекшее его гибель (ч. 1 ст. 245 УК РФ).
Так, Кучеренко А.Д., находясь в состоянии алкогольного опьянения, в общественном месте, возле подъезда №1, дома №1, корпус 3по Новомихайловскому шоссе пос. Мосрентген в г. Москве, имея умысел, направленный на жестокое обращение с животным, не соблюдая нормы нравственности, стремясь к неоправданной жестокости, используя физическую силу и превосходство, осознавая, что животное находится в беспомощном состоянии, взял беспородную собаку по кличке «Рекс» двумя руками за шею и стал душить, после чего, продолжая свой преступный умысел, взял в руку нож и перерезал ей горло, а в последующем стал наносить множественные удары ножом по различным частям тела животного. В результате его преступных действий беспородной собаке по кличке «Рекс» были причинены множественные травмы - которые согласно заключения патологоанатомического вскрытия явились несовместимыми с жизнью, и тем самым повлекшими гибель животного. После чего, Кучеренко А.Д., выражаяполное безразличие к содеянному,оттащил тело беспородной собаки по кличке «Рекс» к мусорным контейнерам.
Преступная деятельность Кучеренко А.Д. была изобличена сотрудниками МО МВД России «Коммунарский» г. Москвы.
Кучеренко А.Д. вину признал полностью, в содеянном раскаялся.
Органом предварительного расследования в отношении Кучеренко А.Д. составлен обвинительный акт, который утвержден и.о. заместителя прокурора Троицкого и Новомосковского административных округов г. Москвы и уголовное дело 18.08.2022 направлено в суд для рассмотрения по существу. 
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